

数字



业信贷担保人才队伍建设。

支持多种形式适度规模经营 促进转变农业发展方式

财政部印发《关于支持多种形式适度规模经营促进转变农业发展方式的意见》，要求进一步加大对适度规模经营的政策倾斜力度，建立鼓励粮食适度规模经营的农业补贴政策，构建促进适度规模经营的农机化扶持政策，加大对适度规模经营的资金扶持力度；着力促进新型经营主体提升适度规模经营能力，推动财政支农项目与新型经营主体有效对接，创新推动农民专业合作社发展，扶持家庭农场和种养大户发展，支持农垦发挥适度规模经营排头兵作用；支持引导有利于适度规模经营的体制机制创新，支持农村土地承包经营权有序流转，创新规模经营的有效实现形式，加快农业生产社会化服务体系发展，促进产业融合发展带动规模经营，加强财政与金融的协调合作；改进和加强涉农资金使用管理，切实提高财政资金使用效益，加大财政支农信息公开力度。

适当降低生育保险费率

财政部、人力资源社会保障部印发《关于适当降低生育保险费率的通知》，明确生育保险基金合理结存量为相当于6至9个月待遇支付额。各地要根据上一年基金收支和结余情况，以及国家规定的待遇项目和标准进行测算，在确保生育保险待遇落实到位的前提下，通过调整费率，将统筹地区生育保险基金累计结余控制在合理水平。生育保险基金累计结余超过9个月的统筹地区，应将生育保险基金费率调整到用人单位职工工资总额的0.5%以内，具体费率

应按照“以支定收、收支平衡”的原则，根据近年来生育保险基金的收支和结余情况确定。

调整工伤保险费率政策

财政部、人力资源社会保障部印发《关于调整工伤保险费率政策的通知》，规定根据不同行业的工伤风险程度，由低到高，依次将行业工伤风险类别划分为一类至八类。不同工伤风险类别的行业执行不同的工伤保险行业基准费率。各行业工伤风险类别对应的全国工伤保险行业基准费率为，一类至八类分别控制在在该行业用人单位职工工资总额的0.2%、0.4%、0.7%、0.9%、1.1%、1.3%、1.6%、1.9%左右。通过费率浮动的办法确定每个行业内的费率档次。一类行业分为三个档次，即在基准费率的基础上，可向上浮动至120%、150%，二类至八类行业分为五个档次，即在基准费率的基础上，可分别向上浮动至120%、150%或向下浮动至80%、50%。

全国财政工作视频会议在京召开

7月29日，全国财政工作视频会议在京召开。财政部党组书记、部长楼继伟出席会议并讲话。他强调，当前我国国内经济运行缓中趋稳、稳中向好，但下行压力仍然较大。下一步，财政部门要按照党中央、国务院的决策部署，继续坚持稳中求进工作总基调，立足当前，着眼长远，将创新宏观调控与推进结构性改革有机结合起来，更加精准有效地实施定向调控和相机调控，把抓落实放在更加突出的位置，切实增强政策实施的针对性和实效性，促进经济持续健康发展和社会大局稳定。

1435.07亿元

2015年，中央财政下拨农机购置补贴资金236.45亿元，对直接从事农业生产的个人和农业生产经营组织购买使用先进、适用农业机械给予补贴。自2004年农机购置补贴政策实施以来，中央财政不断加大支持力度，截至2015年，已累计安排1435.07亿元。

109.46亿元

2015年，中央财政下拨10.96亿元资金，继续支持开展农民培训工作。自2004年农民培训政策实施以来，中央财政不断加大支持力度，截至2015年，已累计安排109.46亿元。

50.25亿元

近日，中央财政下拨地方2015年度专项彩票公益金9亿元，支持革命老区推进农村扶贫开发工作。“十二五”以来，中央财政已累计安排专项彩票公益金50.25亿元，在贫困革命老区县实施了一系列扶贫开发项目。

486亿元

上半年，全国小微企业共获税收优惠486亿元，有力扶持了小微企业发展。

7%

国家统计局最新公布的数据显示，2015年上半年我国国内生产总值(GDP)同比实现了7%的增长率。